

Letecká Amatérska Asociácia SR

Majstrovstvá Slovenska v motorovom závesnom lietaní 2002 - Ružomberok.

V dňoch 1.-4. augusta 2002 sa, na letisku Liskov pri Ružomberku, konal zálet motorových závesných klzov, spojený so záťažou o Majstra Slovenska. <p> štvrtok 1.8.2002 slúžil na prečty a prôhody záťažiacich posádok, ako i iných záťažov a priateľov lietania. Konala sa registrácia a veľaer bol prvý briefing k záťažiemu záťažnému dňu. </p>
 <p> V piatok 2.8.2002 sa ako prvý disciplína lietali dve kolóna presnosť pristávia do vymedzeného priestoru. Po odlietaní čto k, bola pripravená disciplína hod loptičkou do vymedzeného priestoru. Každý záťažiaci mal 3 loptičky a záťažovéky min. 10m sa snažil trafiť do tvorca o rozmeroch 5 x 5m. Leteli sa dve kolóny Potom bola vyhlásená prestávka 30min pred briefingom na navigáciu záťaž. Navigáciu záťaž spočítala v tom, že záťažiacim bol určený uhol a vzdialenosť o tých bodov po sebe nasledujúcich a lohou pilotov bolo, vypočítať a na mape si zakresliť o tých body, na nich vyhadať znaky a v poradí ich náhlíť rozhodcom po pristávaní Trať sa letela na záťaž, žiže najrôchlejšie mal najviac bodov. Záťažie disciplíny sa v piatok u neleteli, lebo bôrka a dň zmenili plány usporiadateľov. <p> Sobota 3.8.2002. Doobeda sa lietala záťaž na vyrábaný záťaž letiskového okruhu. Hodnotilo sa správne vykonanie letu po okruhu, navyše si každý záťažiaci vyrábal záťaž od štartu po pristávanie (dotyk bez odskoku), tento náhlil a musel sa do tohto záťaž trafiť. Každý letel dve kolóny Po tomto bola do záťažie znova zaradená disciplína na presnosť pristávia. Zase dve kolóny Po tomto bol vyhlásený koniec záťažie a bolo voň lietanie. O 16,00 hod. bolo slônostnô ukončenie zletu a boli vyhlásené výsledky záťažie o Majstra Slovenska na rok 2002: </p> <p> </p> <p align="center"> 1. miesto Bohumil KAMENCAY </p> <p align="center"> 2. miesto Ladislav MAND </p> <p align="center"> 3. miesto J CHOVAN </p> <p> </p> <p> Usporiadatelia zaistili aj živú muziku, ktorú zabôjala piesňami a do neskorého večera, opekali sa ôpekôky, uvaril sa gulô O to, aby záťažni netrpeľi smôom, sa vzorne staral dvorný barman Vladko Malatinka. </p> <p> Záťaž bola kvalitne pripravená a organizačne dobre zvlánutý Usporiadateľom patrôvôaka. </p> <p align="center"> No a teraz sa treba teôíť na zážlet. </p> <p align="center"> </p> <p align="center"> Rogallo team Malacky </p> <p> <p> </p> <p> a </p> <p> <p> </p> <p> Jozinko Saján </p>